

Výuka angličtiny na 1. stupni ZŠ metodou J. B. E.

Schopnost efektivní komunikace v anglickém jazyce je pro budoucí uplatnění na trhu práce 21. století nezpochybnitelná. Potřeba porozumět čtenému, psanému i mluvenému slovu v cizím jazyce je základem úspěchu každého žáka v rámci jeho vzdělávání. Dosavadní metody výuky angličtiny nepřinášejí v poslední dekádě dostatečně efektivní výsledky, pedagogická i rodičovská veřejnost vnímá inovace ve výuce cizích jazyků jako velice potřebné.

Projekt vznikl jako přímá reakce na zmíněné potřeby, cílem projektu bylo detailně seznámit a proškolit všechny zájemce s podstatou metody J. B. E. = Jolly Body English. Projekt byl připraven ve spolupráci s Místním akčním plánem Frýdek – Místek II se sídlem v Třanovicích a pěti základními školami (Základní škola T. G. Masaryka Krmelín – garant a organizátor projektu, Základní škola Fryčovice, Základní škola a Mateřská škola Leoše Janáčka Hukvaldy, Základní škola a Mateřská škola Kozlovice, Základní škola a Mateřská škola Staříč) pro období **1. 9. 2018 – 30. 6. 2020**.

Ve školním roce 2018/2019 byl projekt realizován ve čtyřech propojených částech: v 1. etapě v průběhu listopadu 2018 proběhly náslechy v 1. – 5. ročníku v ZŠ Komenského 68, Nový Jičín (metoda Jolly Body English – 17 účastníků), ve 2. etapě v průběhu února 2019 proběhly náslechy v Jazykové škole Hello Ostrava – Poruba (metoda Jolly Phonics – 17 účastníků). Ve 3. části (duben/květen 2019 – 30 účastníků) a 4. části (srpen 2019 – 10 účastníků) proběhlo v naší organizaci 20 hodinové školení pod vedením lektorky a autorky metody J. B. E. (v rozsahu 4 x 5 hodin), na kterém se účastníci seznámili podrobně s metodikou výuky ve 2. – 5. ročníku.

Ve školním roce 2019/2020 pro přihlášené účastníky byl realizován cyklus seminářů Metodika výuka jazyka anglického metodou J. B. E., vedených autorkou metody Mgr. Janou Bártovou.

Finanční krytí projektu ve výši 75 000,- Kč bylo použito na proplacení ukázkových hodin, lektorskou činnost (semináře), tvorbu a tisk metodik, občerstvení účastníků projektu.